Ankera «llIkoJbHOE NUTAHKE [JIA3AMHU POAUTEICH»
3-4 knacchl
Hara nposenenus nmposepku: 11 —18.03.2022
Bcero npunsiio yuactue: 90 pecrioHIEeHTOB

Bormpoc | Ha/uer
1 |YAOBJIETBOPSET JIU BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIUU ITUTAHUSA B HIKOJIE?
A) na 79
b) ner 5)
B) 3aTpynHuimce OTBETHTD 6
2 |VIOBJETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSSHUE HIKOJbHOM CTOJIOBOM?
A) na 77
b) mer 2
B) 3arpyaHmIMCh OTBETHUTH 11
3 |MATAETECH JIM BBI B IIKOJILHOI CTOJIOBOI?
A) na 90
b) mer 0
4. |B IIKOJIE BbI IOJYYAETE:
A) ropsiaunii 3aBTpak 32
b) ropstanii 06es (¢ mepBbIM OTFOI0M) 55
B) 2-pa3zoBoe ropsiuee nutanue (3aBTpak + obden) 3
') 3aTpyaHUINCH OTBETUTH 0
5. |HAEJAETECH JIX BbI B ITIKOJIE?
A) na 67
b) unorna 21
B) et 2
') 3aTpyIHWINCH OTBETHTH 0
6. |XBATAET JIM NPOJOJIKUTEJBHOCTHU NEPEMEHBI J1JI1 TOI'O, YTOBBI ITIOECTH B LIIKOJIE?
A) na 84
b) ner 6
7. |HPABUTCS MATAHUE B IIKOJBbHOM CTOJOBOI?
A) na 46
b) ner 9
B) ne Bcerna 35
7.1.|ECJIM HE HPABUTCH, TO IOYEMY?
A) HEBKYCHO TOTOBSIT 9
b) omHOOOpa3HOE nuTaHme 11
B) rotoBsT HEMIOOMMYIO MUY 21
I') ocTeiBIIAS e1a 0
J1) ManeHbpKre TOPIUN 3
9 |YCTPAUBAET MEHIO IKOJBHOM CTOJIOBOM?
A) na 58
b) mer 8
B) nunorma 24

10

CUYUTAETE JI1 IMTAHUE B IKOJIE 3JOPOBbIM U NIOJTHOLNEHHBIM?




A) na 81
b) mer 4
B) 3arpyaHmIMch OTBETHUTH 5

11

BAIIX NTPEJJIOKEHHUSA 11O UBMEHEHHWIO MEHIO:

B mepBoe 0010 700aBUTh KycOueK Msica, OOJbIlle OBOIIEH U (PPYKTOB, 100aBUTH
BBITICUKY.

12

BAIINX NPEJJVIOXKEHHSA IO YIIYUIIEHUIO ITUTAHHUSA B IKOJIE

n00aBUTh OBOLIM U (GPYKTHI, phIOY, CBEKOJBHHUK, OOJIbIIEC BBINEYKH, MOJOUYHBIC
MPOJIYKTHI, YBEJIUYUTD MOPLIHH.




